
Ressort: Technik

Umfrage: Deutsche übermitteln Neujahrsgrüße am liebsten per Anruf

Berlin, 26.12.2012, 09:47 Uhr

GDN - 98 Prozent aller Deutschen wollen Neujahrsgrüße versenden: Am beliebtesten sind mit weitem Abstand Telefonanrufe, es
folgen Grüße per SMS und traditioneller Briefpost. Das ergab eine Aris-Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom. 

Die Beliebtheit der herkömmlichen Methoden nimmt allerdings jeweils leicht ab, parallel werden Email, Messenger-Apps, Einträge in
sozialen Netzwerken und Videotelefonie beliebter. Gut zwei Drittel aller Deutschen (70 Prozent) übermitteln Grüße zum neuen Jahr
per Telefon. 36 Prozent schicken eine SMS. 31 Prozent planen in diesem Jahr, Briefe oder Postkarten zu schicken. 30 Prozent wollen
Mails schreiben, 17 Prozent werden Grüße per Web-Eintrag aussprechen, etwa in Communitys oder Blogs. 12 Prozent wollen für die
Grüße eine Handy-App nutzen.
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